



法官说法

美容项目效果不佳 被判退还部分款项

身边的事儿

宁某在白某经营的美容院接受面部皮肤痘坑修复美容服务,共计支出一万元。双方未签订正式合同,但美容院工作人员在微信聊天及护理记录中,明确承诺6次治疗后,面部痘坑达到70%的修复效果,无效退款。

为保证治疗效果,白某要求宁某配合进行日常补水护理。经过7次治疗后,宁某认为面部痘坑改善并不明显,未达到70%的修复效果。多次交涉未果后,宁某诉至三门峡市湖滨区法院,要求白某及

美容院全额退还美容费一万元。

案件结果

法院经审理查明,被告白某经营的美容院为个体工商户,财产与其本人财产混同,白某应与美容院共同承担责任。

根据双方当事人提供的原告在接受服务前后的面部照片,可证明原告在接受服务后,皮肤确有一定程度上的改善。庭审查明,原告在接受服务期间,未严格按照被告的要求进行充分补水。

结合双方当事人的证据及过错程度,案件承办法官对双方当事人进行了充分的释法明理。最终,当事人达成和解,被告退还原告5500元。

法官说法

本案系美容服务未达到预期效果引起的消费纠纷。民法典规定,当事人一方不履行合同义务或者履行合同义务不符合约定的,应当承担继续履行、采取补救措施或者赔偿损失等违约责任。

本案中,被告为原告提供的美容服务未达到承诺的效果,应承担相应的违约责任。

偷绑同事亲属卡用于日常消费,获刑!

身边的事儿

2023年9月,赵某与白某共同务工期间,白某委托赵某帮其登录微信并绑定银行卡,赵某因此知道了白某的微信登录密码及支付密码。后赵某趁白某不备,使用白某放置在宿舍床上的手机,登录白某的微信,为自己绑定一张亲属卡。2023年11月23日至2023年12月1日,赵某先后5次通过绑定的亲属卡盗用白某微信账户资金共5050.07元用于日常消费。今年4月10日,赵某被内乡县公安局民警传唤

到案后,如实供述了自己的作案事实。案发后,赵某家属退赔被害人白某5050.07元,白某对赵某的行为表示谅解。

判决结果

法院审理后认为,被告人赵某以非法占有为目的,采用秘密手段多次窃取他人财物,数额较大,其行为已构成盗窃罪,公诉机关的指控成立,依法予以支持。考虑到赵某具有坦白、认罪认罚、全部退赔等从轻处罚情节,法院遂判决被告人赵某犯盗窃罪,判

处有期徒刑六个月,并处罚金人民币3000元。

法官提醒

广大群众要增强自我安全防范意识,不要随意将自己的微信、支付宝交由他人操作,不要轻易向他人透露支付密码;要时常对自己的微信亲属卡绑定情况进行查看,避免因亲属卡被陌生人绑定而造成经济损失,给不法分子以可乘之机,守护好自己的“电子钱包”安全。

据河南法制报

「法庭+」模式再发力 十年纠纷终化解

近日,汝州市人民法院庭下人民法庭与村委会联动联调,成功化解了一起长达10年的土地承包纠纷案件。

原告与被告系同村村民。被告曾在自家宅院养鸡,为方便鸡粪晾晒,便与原告商议后双方口头约定:互换案涉土地(并未明确约定换地期限)。期间,被告在案涉土地晾晒鸡粪并增建鸡舍,原告以换地期限为由,要求被告归还土地并拆除鸡舍。被告表示之前未明确换地期限,拒不归还,村委会多次协调未果,原告遂诉至法院。

案件受理后,承办法官仔细翻阅卷宗,研判案情,认为双方纠纷历时已久且未妥善化解,一判了之并不能从根本上解决双方矛盾。承办法官利用午休时间到现场勘验,并分别与双方当事人沟通,听取双方意见。

原告坚持换地期限已满,要求被告归还,被告认为如若归还土地拆除鸡舍,需补偿其相应损失。为妥善化解双方矛盾纠纷,承办法官与村委会沟通,希望村委会从中搭建桥梁,并委托村委会再次安排双方当事人调解。在得知双方态度有所缓和后,承办法官便放弃中午吃饭休息的时间,立即组织人员驱车前往,安排双方到村委会继续调解。

调解过程中,承办法官和村干部耐心与双方沟通,希望原告双方在可接受范围内适当作出让步。最终,历经3个小时,在承办法官和村干部的不懈努力下,原告双方自愿达成调解协议,原告将之前置换的土地归还被告,被告自愿拿出其承包的大于鸡舍土地面积的另一块地暂时交由原告耕种,案涉争议的鸡舍土地现状暂保持不变(被告不得私自改变土地用途)。双方均表示,承办法官顾不上吃饭并放弃休息时间入村调解,他们十分感动,原告自愿撤回起诉。至此,双方长达10年的矛盾纠纷得以妥善化解。

据汝州市人民法院微信公众号

“看管”手机赚“快钱” 实为陷阱构成帮信罪

2023年10月,杨某某在网上看到“看管手机设备,每天可以赚300元至500元”的广告,后通过某App与“上线”取得联系,获取手机、手机卡、音频线等作案设备,并按照指使来到汝州市的偏僻地方或坐车到外地进行相应操作,为他人远程操控拨号实施诈骗提供帮助。同月,杨某某拉朋友陈某某入伙,共同实施上述行为。11月,被害人刘某某接到来自杨某某和陈某某“看管”的手机拨打的诈骗电话,被骗3.6万余元。

汝州市检察院检察官经审查认为,杨某某、陈某某为赚“快钱”,在明知“上线”可能实施电信诈骗的前提下,依然为其提供通信传输等技术支持,已经涉嫌构成帮助信息网络犯罪活动罪。经过检察官充分释法说理,行为人自愿认罪认罚,退缴违法所得。综合考虑行为人的社会危害性、主观意图、获取“好处费”的方式、实施犯罪行为的时间后,汝州市检察院最终以涉嫌帮助信息网络犯罪活动罪依法对杨某某、陈某某提起公诉。

今年4月份,汝州市人民法院依法审理该案,以帮助信息网络犯罪活动罪判处杨某某拘役5个月,缓刑6个月,并处罚金4000元;判处陈某某拘役4个月,缓

防诈骗

融媒体中心记者 李浩然 通讯员 郑亚娟

评论

“挂证”乱象危害重重,我们必须严查严治这一顽疾,共同营造一个公平、公正、健康的职业环境,让每一份努力都能得到应有的尊重与回报。

据人民法院报

酒后拨打110,何某被依法行政拘留

本报讯(融媒体中心记者 郭营战 通讯员 张少格)“您好,110!”这一声简单的问候,不知温暖了多少人,又给多少人带来了帮助。“有困难,找警察。”早已成为大家遇到紧急情况时的第一选择,而谎报警情,不管结局如何,结局总是一样的,为图一时之快而报假警,可是会被警察带走的。近日凌晨1点多,市公安局110指挥中心接到一名男子报警,电话中男子口齿不清、说话语无伦次,接警员正耐心地听他反映情况,不料男子突然挂断了电话。

因担心男子出现意外,110指挥中心立即指派辖区派出所民警与其联系,而男子非但不提供自己所在位置,竟然还辱骂起民警来。在民警劝说其注意说话方式、提示辱骂110接警员是违法行为后,男子仍不知悔改,继续态度恶劣、言语污秽,均无实质性的报警诉求,严重影响了接处警工作的正常运转。

为坚决维护公安机关的执法权威,指挥中心立即指令小屯派出所出警处理。接到指令后,派出所民警迅速展开工作,确定拨打报警电话的人是在本辖区煤矿上班的工人何某。随后民警赶到何某工作单位,发现何某言语含混不清,处于醉酒状态,民警依法将其传唤到派出所并约束至醒酒。

何某醒酒后,民警对其进行询问,其表示因生活诸多不如意,独自生闷气喝酒,酒后来发泄情绪便报了假警,并多次辱骂接警员。事后,何某认识到自己的错误行为,民警也对他进行了批评教育。

目前,何某已被公安机关依法行政拘留。

“锦”表谢意 “旗”赞警心

本报讯(融媒体中心记者 郭营战)9月23日,市民王女士来到市公安局交警大队城区中队,将一面印有“倾情相助路畅通 为民解忧真真情”的锦旗,送到城区中队交警的手中,以表达对民警的感激之情。

原来,9月14日上午11时许,交警大队队员靳爱龙、张星星、孟晓生正在汝州剧院附近执勤时,一辆小车紧急停靠在路边,家属匆忙从车上下来,焦急地向他们求助。“警察同志,我车上拉着一名危重病人,需要马上送到医院进行治疗,能不能帮忙?”“别急,跟在我们后面!”执勤交警当机立断,拉响警报,紧急开道护送,示意报警人驾驶车辆跟上,迅速往市第一人民医院方向疾驰,并不断喊话提醒过往车辆注意避让。警车和求助车辆一前一后,快速从车流中开辟出一条“绿色通道”,在保证安全的情况下,原本需要10分钟的路程仅用时3分钟就成功将患者送至医院,为抢救赢得了宝贵的“黄金时间”。

一面锦旗,一个故事。故事的背后蕴藏的是民警的付出和汗水,蕴藏的是群众的真心和感谢,蕴藏的是民警和群众的双向奔赴。



整装待发



执行现场

近日,汝州市人民法院开展“如我在执——百日执行攻坚”专项集中执行行动。

截至当日下午5点,此次行动共查找被执行人70余人,拘传13人,拟拘留5人,现场执行完毕案件3件,达成和解案件5件,执行到位金额25万余元。

据汝州市人民法院微信公众号